EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOX XEPPQN

AHMOX XEPPQON

ATY

Tay. AtevOvvon: K. Kapapavin 1
Tay. Kodwkag: 62100

EPTO:

XPHMATOAOTHZXH:

MPOYMOAOTIEMOX:

Avopuén yewTpnong oto
KoAvpufntpro Xeppwv

'Eco8a Afpov

38.210,36 Evpw

ENTYIIO OIKONOMIKHX ITIPOX®OPAX
(xata To cVoTNUA HE eViaio TT0o00TO EkTTwong — apBpo 125 tov N.4412/16)



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPTO: Avopu¥n yewTpnong oto
NOMOZX TEPPQN KoAvpufntpro Xeppwv
AHMOX XEPPQON
ATY
Tay. AtevOvvon: K. Kapapavin 1
Tay. Kodwkag: 62100

XPHMATOAOTHZH: ’'Ecoda Anpov

MPOYMOAOTIZMOX:  38.210,36 Evpd
ENTYIIO [TIPOX®POPAY

(kaTd To CVGTNNA IE EVIAL0 T0600TO £KTITWONG — GpBpo 125 tov N.4412/16)

Tng epyoAnTTIKY G ETLXEIPTION G 1] KOWOTIPAEING, EPYOANTITIKWYV ETILXELPT|CEWV

Ilpog:

AHMO XEPPON

AoV éafa yvoon g Awxipuing tng Anpompaciag Tou €pyou TOU avaypA@ETAL GTNV
ETUKEPUAISA KAL TWV AOLTIWOV 6TOLXEIWV ANHOTIPATNONG, KAOMG KAL TV CUVONKWV EKTEAEOT|G TOV
£pyou auTtoy, VTTOBAAAW TNV TTAPOVOA TIPOGPOPA KoL SNAMV® GTL amodéxopal TAPwWS Kol Xwpig
EMPVAAE] OAa auTd Kal avodapfdve v ekTéAEOT TOU £pyou HE TA aKOAovBa TOGOOTH
éxmTwong eml Twv TV tov Tioloyiov MeAetng kat Tou [IpolmoAoylopoy MeAETng Kal ylx
kGO opada avtov.




A. ITPOXPOPA [I0X0XTOY EKIITQXHX

[poo@epdevn EKTTwoN o€ aképaleg povades (%)

A/A Epyaoieg Ohoyplpwns

AplOp.

AvopuEn yewTpnong oto
1 KoAvpufntmpro Xeppwv

(Témog Kot nuepounvia)

0 [poowepwv

(OVOUATETMVUIO UTIOYPAPOVTWY KAL GPPAYISA EPYOANTITIKWV ETILXELPT|OEWV




B. MIPOYIIOAOTIZMOZX IPOX®POPAX
(T TV voBo1101 61 TG EMTPOTHG SLAYWVIGHOV TNV KATATAEN TWV
Staxywviopévmy kata oelpa petodooiag)

A/A Epyaoieg Aamdvn €pyou [pooepduevn | Aamdvn €pyou petd
Kot TOV éxmtwon (%) TNV £KTITWOoM o€
[IpoUToAOYLoNO EVPW
MeAetns (Evpw)
Avopugn yeoTpnong
oto KoAvpupntnpro
1 TEpp@V 22.708,04
ABpoLopa SATIAVOV EPYACLOV Kata
KoTd TN peAéTn Zo= 22.708,04 Tpocpopa Em=
IE & O.E. 18% X Xo= 4.087,45 18% XXn=
TuvoAwkn Aattdvn 'Epyou kata T Kata ™
peAétn XX= 26.79549 TPoo@opd TAE=
XX-YAE
MEXH EKIITQXH Ep= =
XX
Anpoprenta 15% X IX 4.019,32 15% ZAE=
Zovoio Aanavng tov ‘Epyov Katd v
KaTda TN peAéTn (Ywpic PIIA) 30.814.81 Tpoc@opa 1=
X1=
®IIA 24%X £1 7:395.55 24% XI11=
TvvoAo Aamavng tov ‘Epyov 38.210,36 Katd v
Katd T peAéTn (pe CPIIA) Tpoc@opa 2=

0 [Ipoowepwv

(Témog Kot nuepounvia)




